
 
Comité Bretagne  

Compte-rendu du conseil d’administration  

Lundi 16 février 2026 en distanciel 

 

Présent.e.s : Loïc, Florence,, Camile, Pierre-Joris, Hélène, Sophie C 

 

Absent.e.s : Nathalie, Christine, Sophie G 

 

-Point sur la formation et validation de l'année blanche en 2026-2027 

Validé : année blanche. 

Retour sur les questions lors de l’AG : un autre jour, lieu tournant, notamment Ille et Vilaine à 

partir de Redon puis lieu tournant (si expliqué clairement dans la présentation de la 

formation). 

Sondage si Redon : est ce que formateurs peuvent accueillir ou peuvent aller à Redon. + 

Question du jour. 

Pistes : UBS à Lorient > courrier officiel de demande à la directrice 

Côte d’Armor : St Brieuc, Guingamp et Lannion, MD (non) (Florence) 

Nous ne sommes pas seuls à avoir du mal ! Historiquement : trouver une nouvelle personne 

côté formateurs formatrices c’est 2 mois. 

Binôme de responsabilité : documents administratifs + resp de site. 

Décisions :  

• année blanche validée 

• préparation d’un sondage : petit mot pour informer/expliquer + questions > Pierre 

aidé pour relecture cette semaine puis envoi la semaine prochaine ou début mars 

• voulez-vous continuer ? 

• pouvez-vous venir à Redon / dans le 35 ? 

• pouvez-vous accueillir si vous ne pouvez pas vous déplacer ? 

• y a-t-il un autre jour que le lundi qui vous conviendrait mieux ? 

• Communication : informer tous les intervenant.e.s;  

• Partager les docs sur la formation : le drive du groupe de l’ABF, Loic partage les 

fichiers 

 

-Point sur le fonctionnement du groupe 

Identifier la maîtrise du drive en live le 16/03 - groupe aujourd’hui pas accessible par tout le 

monde (modifier les accès fichier par fichier ?) 

Si changement d’outils : accompagnement possible par la commission Numérique + David 

Besoin d’Eleonora pour transférer facilement les mails du national : changer d’outil de liste 

de diffusion (à revoir le 16/03) 

-Point sur le Congrès : prévoir un point d'étape avec les bénévoles, ouvertures de bourses ? 

Quelle participation du Comité Bretagne ? 



Besoins : consolider les visites (de notre côté), participer bénévolement côté accueil 

notamment pour avoir la gratuité de l’inscription (à voir avec l’équipe salariée, 

potentiellement besoin de 40 bénévoles) ; il faut communiquer clairement sur ces 2 

manières de s’impliquer et des contreparties. Aurélie (BN) gère les services des bénévoles en 

lien avec le plan et le programme. > Elise contacte Aurélie, objectif : pouvoir être 

transparents sur la manière de s’impliquer pour les personnes intéressées (soutien Camille à 

partir de début mars) 

Communication pour nous : les chemins pour arriver à participer au congrès de Rennes. 

(Elise, Camille) Créer un visuel pour communiquer sur nos réseaux et répondre aux 

demandes 

 

Question des bourses : que prend-on en charge ? comment communiquer ? > 2 bourses de 

500€ ? 

Deux options :  

• 3 bourses de seulement le prix de l’inscription, pas de prise en charge des frais de 

transport ou d’hébergement 

• 2 bourses avec inscription + hébergement (2x 500€) 

Critères : motivation, proposer un format de restitution, projet professionnel, catégorie C ou 

bénévole, n’a jamais participé à un congrès, priorité aux personnes qui habitent à + d’1h en 

train de Rennes 

Eleonora rédige l’annonce et propose un calendrier (critères, attentes, calendrier, besoins 

comptables). Dans l’idéal on peut choisir avant l’ouverture des inscriptions. Dans l’idéal de 

l’idéal, choix des 2 personnes le 16. 

Ex Rhône Alpes déjà publié : https://www.abf.asso.fr/24/302/3500/ABF-Region/envie-daller-

au-congres-abf-2026-a-rennes-deux-bourses-sont-a-saisir-  

 

Retard sur la finalisation du congrès payant, les inscriptions seront ouvertes début avril. 

Remarque de Florence : dommage de ne pas avoir plus de lien entre comité régional et 

comité de programmation. 

Quelle est la place du comité régional dans l’organisation bénévole ? Quel statut bénévole ? > 

des bénévoles comme les autres, demande du BN : “comité des fêtes”. 

 

Camille crée un doc horaires des visites, avec temps de trajet depuis le couvent, un équilibre 

des visites BM/BU, proche/lointain. Suivi du programme local : 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/19KjYQGxeq2q1aWbw7WXLbUZddNYQ0B9jUkHPt

A-xz54/edit?usp=sharing 

-Préparation du prochain CA en présentiel le 16 mars. 

Confirmer en présentiel malgré l’absence de Nathalie ? > Oui, lui demander de solliciter ses 

collègues (Eleonora). 

Programme “comité des fêtes” officieux du congrès 

- Retour du séminaire du Conseil National à Marseille 

-Questions diverses  

Sondage pour réunion en avril/mai (Eleonora) 
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